

战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

爱心涌动 情暖内蒙古

物暖情浓,齐心抗疫。随着疫情防控工作的不断深入,内蒙古各条战线、各个岗位的防疫工作人员日夜值守,奋战一线,用温暖、温情与温度驱散了深秋的阵阵凉意。

收废品老人付树河自掏腰包2000元“温情送水”

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

“大家不要着急,请按照秩序耐心排队等待,我也帮不上啥忙,请你们喝点矿泉水……”10月24日下午,在呼和浩特市新城区中山东路办事处中山社区的核酸检测点,60岁老人付树河满头大汗地将一瓶瓶矿泉水递到排队等待核酸检测的居民手中,还不忘耐心劝说居民们理解和配合核酸检测工作人员。

记者了解到,付树河平日里靠收废品和拾荒为生,租住在中山东路办事处中山社区一个出租屋里,附近居民对他并不陌生。20年前付树河从河北老家来到呼和浩特市谋生,这里已经成为他的第二故乡,面对突如其来的疫情,他特别想为自己生活的这个城市做点什



付树河自掏腰包买水送水

么。24日一早,他来到该核酸检测点采集时,发现负责采集核酸的工作人员以及社区工作人员、派出所民警们都处于不间断工作状态,特别辛苦,而个别居民因为长时间

排队等待出现了焦躁的情绪,于是就有了为大家送矿泉水的想法,随后,他自掏腰包买了2000元的矿泉水。

据现场维持秩序的新城区公安分局中山东路

派出所民警介绍,截至当日17时40分,该核酸检测点共计完成核酸采集600余人,采集现场秩序良好。居民们被付树河的“温情送水”行为感动,大家纷纷为老人竖起大拇指。

小学生夜晚献歌致敬医务人员

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

“我要说谢谢你,因为有你,爱常在心底。谢谢你,感谢有你,把幸福传递……”10月25日20时40分,在呼和浩特市玉泉区鄂尔多斯西街牧科社区元兴核酸检测采样点,做完核酸检测的回民区太平街小学五年级学生孙雨泽为感谢医护人员,献上了一首歌。略显稚嫩而空灵的歌声回荡在核酸检测现场,许多医护人员感动

地湿了眼眶。这一幕被围观群众记录下来上传到网上,很快走红。网友们大赞孩子懂事的同时,也纷纷向医护人员表达敬意。

为保障全市人民健康,连日来,呼和浩特各街道、社区积极开展核酸检测,医护人员连夜奋战,加班加点为市民进行核酸检测,这一幕也同样感动着每位市民。

“自2020年疫情以来,孩子成长了不少,去

年还以画的形式向医护人员表达敬意。今年呼和浩特出现了疫情,孩子通过在现场看到检测人员的辛苦,更加懂得担当,懂得奉献。恰好学校给孩子们布置了一个作业,让孩子们用自己的实际行动为抗击疫情做点事,正在学习唱歌的女儿便带着小音箱去了小区里的核酸检测采样点,趁着医务人员不忙时

为他们唱了这首歌。”10月26日,孙雨泽的妈妈马

丽在接受记者采访时说,孩子平时就特别懂事,学习方面从不让她操心。她也希望通过这样的行动,给孩子上一堂有意义的思想教育课,让孩子从小学会爱国,懂得感恩。

核酸采样点的医务人员也被孙雨泽的这一举动感动落泪,一位医务工作者哽咽着说:“虽然这一天挺辛苦的,但是孩子唱起歌的那一瞬间,特别暖,有大家的关心,我们觉得再辛苦也是值得的。”

爱心企业捐赠万只口罩

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

10月25日下午,中国铁工投资建设集团城市建设分公司呼市区域经理部向呼和浩特市金川学校捐赠了10000个医

疗防护口罩,88个额温枪,7箱消毒液。10月26日一早,到校上课的学生戴着企业捐赠的医疗防护口罩,爱心企业带来的温暖在同学们中传递着。

记者了解到,中国铁工投资建设集团城市建设分公司呼市区域经理部目前正在开工建设的项目包括华广广场改造及地下空间互联互通建设项目、金

海快速路项目等,据该公司相关负责人介绍:“抗击疫情防护用品是学校必须准备的,作为建设首府的一员,我们要献上自己的一分力量。”

热心群众为执勤民警送来八宝粥方便面……

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“警察同志,这是我们的一点心意,你们不许拒绝,一定要收下!”“对对对,这里还有我的心意!”不待民警反应过来,两名群众“不由分说”地便将车上的矿泉水、饮料、八宝粥、方便面等物资搬了下来……

这是10月24日下午,发生在阿拉善盟阿左旗北部边境地区京新高速苏宏图收费口的一幕。当天下午,阿左旗边境管理大队苏宏图边境派出所民警正在高速路口进行防疫执勤,一辆皮卡车从远处驶来。正当民警上前准备劝返时,从车上下来两人,正是辖区商铺老板张建海和牧民巴图,两人是受其他居民委托,特地来送物资的。“谢谢你们的好意,心意我们领了,但东西得拿回去,我们有纪律。”但不管民警如何拒绝,二人仍坚持将物资搬到执勤点,民警们心底涌起一阵温暖。

自阿拉善疫情发生以来,苏宏图边境派出所全体民警发扬连续作战精神,持续坚守疫情防控一线,全力守护着边境辖区稳定和人民群众生命健康安全。面对热心群众如此“霸道示爱”,该所教导员曹学智动情地说:“感谢辖区广大群众的关心和支持,请大家放心,我们一定会圆满完成疫情防控任务!”



自治区团委采购抗疫物资驰援阿拉善二连浩特

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)10月22日,内蒙古自治区团委紧急采购一批抗疫物资,并于当晚完成物资调运,星夜驰援阿拉善盟、二连浩特市。这批防疫物资共2万余件,包括防护服、护目镜、N95口罩、医用橡胶手套等,价值20余万元。

10月23日下午,满载防疫物资的运输车辆经卡口检查后,顺利进入阿拉善盟。10月24日上午,防疫物资进入二连浩特市,当地团委工作人员和青年志愿者完成安全检查后,主动上阵,卸货、清点、登记、入库……大家发扬不怕吃苦、勇挑重担的精神,齐心协力把一箱箱物资搬运至储备库,确保后期精准转运到抗疫一线。

“自治区团委联系生产厂家,日夜兼程将物资点对点运送过来,我们和阿拉善盟发改委密切配合,组织党员和青年志愿者连夜运送物资到阿拉善盟新冠肺炎防控工作指挥部,由指挥部统一调配。”阿拉善盟团委负责同志介绍。